Datum: do 14. 10. 2020 Jméno:

1) V nésledujicich dlohach rozhodni, zda se jednd o pfimou (PU), & nepfimou (NU) tmérnost.
Spravnou variantu zakrouzkuj:

a) Pomoci tfi trysek naplnime bazén za 7 hodin. Za jak dlouho naplnime tento bazén dvéma
tryskami? pY - NU

b) Ctyfi zednici postavi zed za 12 hodin. Jak dlouho bude trvat postaveni stejné zdi péti
zednikam? R - NU

c) Pét kombajnu sklidi trodu obili za 18 hodin. Za jak dlouho sklidi stejné velkou tUrodu tfi
kombajny? RY - NU

d) Za 18 ob&d ve $kolni jidelné zaplatime 450,- K. Kolik zaplatime za 20 obéda? PU - NG

e) Sest pekarek za hodinu uplete 480 housek. Kolik housek upletou 4 stejné rychlé pekaiky?
PU - NU

f) Za 8 litr0 borQvek utrZil sbérac¢ 960,- KE. Kolik litrd borlvek prodal, jestlize vydélal 720,- K&?
PU - NU

2) Dopln tabulky pfimé amérnosti:

X 1 2 3 4 5
7 14 21 28 35
X 1 2 4 6 10

13 26 52 78 130

X 1 2 3 4 5

9 18 27 36 45
X 2 3 5 6 10
y 16 24 40 48 80
X 2 3 8 12 24
y 6 9 24 36 72

Ndpovéda: PU (Kolikrat se zvétsi 1. veligina, tolikrat se zvétsi 2. veliéina a naopak).

NU (Kolikrat se zvétsi 1. veli¢ina, tolikrat se zmensi 2. velifina a naopak).



